

வாழ்க்கையில் சந்திக்கும்
சோதனைகள்

(யாக்கோபு எழுதியது)



வாழ்க்கையில் சந்திக்கும்
சோதனைகள்

(யாக்கோபு எழுதியது)



Vaalkaiyil Santhikkum Sodhanaigal

Tests in lives
Written by James - Tamil Language

Tamil Vedam (TV)
(A Simple and Meaning-Based Translation)

Trial Version
First Edition: September 2023, Copies: 2,000
© 2023, Translating India's Leading Languages

COPYRIGHT NOTICE

Written permission must be obtained from the Translating India's Leading Languages as copyright holder, prior to the reproduction of any part of this publication in any form or by any means, electronic or mechanical, including photocopying, recording, or any information storage and retrieval system.

DECLARATION

We acknowledge that no Scripture translation is errorless (perfect) or final; but, we also know that, God for his honour and glory uses even such things which are weak and not perfect. Hence, we do put this forward that as per the changes that take place in Tamil language, the Tamil Vedam translation team always strives to update the translated text by making correction as required. We welcome your corrections and suggestions to the following address.

Published by:



Translating India's Leading Languages
Tamil Vedam, 12/656B, Marappalam, MT Nagar,
Gudalur 643211, The Nilgiris, Tamilnadu.
Email: info@tamils scripture.com | Website: www.tamils scripture.com

வாழ்க்கையில் சந்திக்கும் சோதனைகள்

[யாக்கோபு எழுதியது]

அறிமுகம்

யேசுவின் உடன்பிறந்த தம்பியான யாக்கோபு, முதன்முதலாக கடவுள் தெரிந்தெடுத்த சமுதாயத்தில் உள்ள 12 குலத்தார்களுக்கும் எழுதிய கடிதம் போன்ற, இந்தச் சிறிய புத்தகத்தின், முதலாவது பாகத்தில், கடவுள் ஒருவரைச் சோதிக்கும்பொழுது, அந்த சோதனை எதற்காக என்று தெரிந்து, பொறுமையோடு அதைச் சகிக்க, கடவுளுடைய அறிவு மிகவும் அவசியம் என்றும், கடவுள் நம் வாழ்க்கையை தன் வார்த்தையால் புதிதாகப் படைக்கிறபடியால், அவர் நம்மோடு என்ன பேசுகிறார் என்பதைக் கவனமாகக் கேட்டு, அதன்படி நடக்க வேண்டும் என்றும் எழுதுகிறார்.

இரண்டாவது பாகத்தில், மனிதர்களுக்குள் உள்ள கெட்ட சிந்தனைகள், ஏழைகளை ஒருமாதிரிகளாகவும், பணக்காரர்களை வேறுவிதத்திலும் தரம்பிரித்து பழக வைக்கிறது என்றும், அது தவறு என்றும், நாம் நம்மேல் அன்பாக இருப்பதுபோல, மற்றவர்கள் மீதும் அன்பு காட்டாவிட்டால், கடவுள் கட்டளையை மீறிய குற்றவாளிகள் என்றும்; கடவுள் மீது நாம் வைத்திருக்கும் நம்பிக்கையில் உயிர் இருந்தால், அவரை நம்புகிற நம்பிக்கையின் அடிப்படையில் நாம் செய்யவேண்டிய உதவிகளை மற்றவர்களுக்குச் செய்யவேண்டும் என்றும், அப்பொழுதுதான் கடவுள் பார்வையில் நாம் சரியானவர்கள் ஆக முடியும் என்றும் எழுதுகிறார்.

மூன்றாவது பாகத்தில், மனிதர்களாகிய நாம் மற்றவர்களுக்குப் புத்தி சொல்லுகிறவைகளை நாம் கடைப்பிடித்து நடக்கிறதில் அதிக கவனம் செலுத்துவது கிடையாது. ஆகவே, மனம்போன போக்கில்

எதையும் பேசுவோ, மற்றவர்களுக்குப் புத்திசொல்லவோ கூடாது. மாறாக, நாம் பேசுவதில் கட்டுப்பாடு அவசியம். மேலும், கடவுளால் கிடைக்கும் அறிவோடு பேசுவதால் நமக்கும், நம் பேச்சைக் கேட்கிறவர்களுக்கும் அதிக நன்மைகள் கிடைக்கும். இல்லாவிட்டால், கடவுளைத் துதிக்கும் வாயாலேயே, மனிதர்களைச் சபித்து, நாமும் தண்டனையில் சிக்கிக்கொள்ள நேரிடும் என்றும் எழுதுகிறார்.

நான்காவது பாகத்தில், கடவுள் விருப்பத்தை அறிந்து, அவர் விருப்பங்களை நாம் நிறைவேற்ற வேண்டும் என்ற நோக்கத்திலேயே, சுத்தமான ஆவியானவரை நமக்குள் வசிக்க வைத்திருக்கிறார். ஆகவே, நம் ஆசைகளையும் அனுபவிக்க வேண்டும். கடவுள் ஆசீர்வாதமும் வேண்டும் என்று நினைக்கிறவர்கள், (ஆதாம் மூலம் வந்த) பாவ சுபாவங்களிலிருந்து இன்னும் விடுபடாமல் வாழ்கிறார்கள். அப்படிப்பட்டவர்கள், தாங்கள் ஆசைப்பட்டவைகளை சாதித்துப் பெருமை பேசி வாழ்கிறார்கள். அவர்களைக் கொண்டு கடவுள் செய்ய நினைக்கிறவைகளை அவர்கள் செய்யத் தவறுவதால், கடவுள் பார்வையில் அவர்கள் குற்றவாளிகள் என்றும் எழுதுகிறார்.

ஐந்தாவது பாகத்தில், வேலைக்காரர்களுக்குச் சரியாகக் கூலிகூட கொடுக்காமல், பணத்தைச் சம்பாதிப்பதிலேயே குறியாக வாழ்கிறவர்கள் கடவுளுடைய தண்டனையில் சிக்குகிறார்கள். கடவுள் ஒருவர் வாழ்க்கையைச் சோதிக்கும்பொழுது, மற்றவர்களைக் குறைசொல்லாமல் குற்றம் சாட்டாமல், கஷ்டங்களுக்குரிய புண்ணியங்கள் கடவுளிடமிருந்து கிடைக்கும் எதிர்ப்பார்ப்போடு, யோபுவைப் போல, அவர்களுக்கு ஏற்படும் கஷ்டங்களைச் சகித்து வாழவேண்டும் என்றும், கடவுளிடம் செய்கிற வேண்டுதல்களில் உறுதியும், பதில் கிடைக்கும் என்ற நம்பிக்கையும் வேண்டும் என்றும், கடவுள் காட்டிய வழியிலிருந்து விலகி வாழ்கிறவர்களுக்கு உதவி செய்யவேண்டும் என்றும் எழுதுகிறார்.



உள்ளடக்கம்

- பாகம் - 1 :** வாழ்க்கையில் சந்திக்கும் சோதனைகள்
- பாகம் - 2 :** கடவுள் கூடச் சேர்ந்து வாழ்கிறவர்களே
உண்மையான பணக்காரர்கள்
- பாகம் - 3 :** கடவுளிடமிருந்து கிடைக்கும் அறிவால்,
மற்றவர்களை ஆசீர்வதிக்கலாம்
- பாகம் - 4 :** கடவுளிடம் கேட்பதை எல்லாம் அவர் ஏன்
நமக்கு தருவதில்லை
- பாகம் - 5 :** கடவுளிடம் வேண்டுகல் செய்வதால்
கிடைக்கும் நன்மைகள்

பாகம் - 1

வாழ்க்கையில் சந்திக்கும் சோதனைகள்

1. யாக்கோபின் வாழ்த்து (1:1)
2. சோதனைகளினால் கிடைக்கும் பலன் (1:2-4)
3. சோதனைகளைச் சகிக்க தேவையான கடவுளின் அறிவு (1:5-8)
4. உயர்வும் தாழ்வும் வாழ்வில் சமமானதே (1:9-12)
5. குற்றம் செய்ய கடவுள் எவரையும் சோதிப்பதில்லை (1:13-16)
6. கடவுள் வார்த்தைக்குள்ள சக்தி (1:17-25)
7. உண்மையான கடவுள் பக்தி (1:26-27)

யாக்கோபின் வாழ்த்து

என் வாழ்வை ஆளும் யேசு மேசியாவிற்கும், கடவுளுக்கும் என்னை முழுமையாக அர்ப்பணித்து வேலைசெய்கிற யாக்கோபாகிய நான், உலகமெங்கும் பரவி வாழ்கிற கடவுள் தெரிந்தெடுத்த பன்னிரண்டு குலக்கோத்திர மக்களுக்கும் வாழ்த்துச் சொல்லி எழுதுவது என்னவென்றால்:

சோதனைகளைச் சகிக்கிறதால் கிடைக்கும் பலன்

என்னைப் போல யேசுவை நம்பி வாழ்கிறவர்களே எந்த அளவிற்கு நீங்கள் அவரை நம்பி வாழ்கிறீர்கள் என்ற உங்கள் நம்பிக்கை சோதிக்கப்படும்பொழுது, உங்களுக்கு பலவித கஷ்டங்கள் ஏற்பட்டாலும், அவைகளை நீங்கள் சந்தோசமாக ஏற்றுக்

இக்கட்டான சூழ்நிலையில் எப்படிக் கடவுளை நாம் நம்புகிறோம் என்பதை நாம் புரிந்துகொள்ளவும், கஷ்ட நஷ்டங்களில் பொறுமையாக எப்படி வாழ்வது என்ற யேசுவின் குணங்களைக் கற்றுக்கொண்டு, நம் வாழ்வில் உள்ள குறைகளை நீக்கி, அவரைப் போன்ற குணமுள்ளவர்களாக வளர வேண்டும் என்ற நோக்கத்தில் கடவுள் ஒருவரைச் சோதிக்கிறார்.

கொள்ளுங்கள். ஏனெனில், அதுபோன்ற சோதனைகளால் ஏற்படும் கஷ்டங்கள் உங்களுக்குப் பொறுமையைக் கற்றுக்கொடுக்கிறது. அப்படியாக, உங்கள் வாழ்வில் ஏற்படும் கஷ்டங்களில் நீங்கள் பொறுமையாக வாழக் கற்றுக்கொண்டு அவைகளைச் சகித்து வாழும்பொழுது, உங்கள் வாழ்வின் குற்றங்குறைகளை நீங்கி, கடவுளின் சாயலில் நீங்கள் முதிர்ச்சியடைகிறீர்கள்.

சோதனைகளைச் சகிக்க தேவையான கடவுளின் அறிவு

அவ்வாறான சோதனைகளின் நேரங்களில் ஏற்படும் கஷ்டங்களை எப்படிச் சகிப்பது என்ற அறிவு உங்களுக்குக் குறைவாக இருந்தால், அதைக் கடவுளிடம் கேட்டுப் பெற்றுக்கொள்ளுங்கள். ஏனெனில், அதற்கான அறிவைக் கேட்பவர்களை அவர் கடிந்துகொள்வதில்லை; மாறாக, அவர்களுக்கு மனமுவந்து தாராளமாக அதற்குத் தேவையான அறிவைக் கொடுக்கிறார். ஆனால், கடவுளிடம் நீங்கள் அதைக் கேட்கும்பொழுது, எனக்கு அந்த அறிவு கிடைக்குமோ? கிடைக்காதோ? என்ற சந்தேகத்தோடு கேட்கக்கூடாது. ஏனெனில், சந்தேகத்தோடு கேட்கிற மனது, காற்றடிக்கும் திசையில் ஆடும் அலைபோல, அங்குமிங்கும் ஆடிக்கொண்டிருக்கும். அதுமாத்திரமல்ல, சந்தேகத்தோடு கேட்கிற எதையும், கடவுளிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம் என்று எதிர்பார்க்கக்கூடாது. ஏனெனில், இதைச் செய்வதா, அதைச் செய்வதா என்று இரண்டு மனதோடு வாழ்கிறவர்களால் எதையுமே உறுதியாகச் செய்ய முடியாதல்லவா?

உயர்வும் தாழ்வும் வாழ்வில் சமமானதே

மேலும், சமுதாயத்தில் தாழ்ந்த நிலையில் யேசுவை நம்பி வாழும் ஒருவர், “யேசுவை நம்பி வாழும்படி, கடவுள் என் வாழ்க்கையை உயர்த்தினார்” என்று பெருமையாகப் பேசலாம். அதுபோலவே, சமுதாயத்தில் உயர்வான நிலையில் வாழ்ந்த ஒருவர், பின்பு யேசுவை நம்பி வாழ்வதற்காக “கடவுள் எங்களை இவ்வாறாக

அவ்வாறு கடவுள் நம்மைச் சோதிக்கும்பொழுது, நாம் தடுமாற்றம் இல்லாமல் வெற்றிபெற, கடவுளிடமிருந்து கிடைக்கும் அறிவு மிகவும் அவசியம். அந்த அறிவை நாம் அவரிடம் சந்தேகம் இல்லாமல், கேட்கும்பொழுது, வேத வார்த்தைகள் மூலம் அந்த அறிவை அவர் நமக்குத் தருகிறார்.

நடத்தினார்” என்று அவரைப் பற்றிப் பெருமையாகப் பேசலாம். ஏனெனில், தங்கள் வாழ்வில் அவர்கள் இதுவரை அனுபவித்தது, பூக்கள் வாடுவதுபோல ஒருநாள் இல்லாமல் போகக்கூடியதுதான் என்ற உண்மையை அவர்கள் அறிந்து கொண்டார்கள்தானே! எப்படியென்றால், இந்த உலக சொத்து சுகங்களை நம்பி வாழ்கிற வாழ்வு, சூடு பட்டவுடன் வாடுகிற பூக்கள், புற்கள் போன்ற வாழ்வாகும்; காலையில் அழகாக பூக்கும் பூ, மதிய வெயிலில் கருகுவது போன்றே, இந்த உலக சொத்து சுகங்கள் மறைகிறது. எனவேதான், சோதனைகளைச் சகித்து, பொறுமையாக வாழ கற்றுக்கொண்டு, கடவுளை நேசித்து வாழ்கிறவருக்கு, கடவுள் வாக்குறுதி கொடுத்த, காலங்களுக்கு அப்பாற்பட்ட நல்ல ஒரு வாழ்க்கை பரிசாகக் கிடைக்கிறது.

குற்றம் செய்ய கடவுள் எவரையும் சோதிப்பதில்லை

அதே வேளையில், குற்றங்குறைகளைச் செய்ய தூண்டப்படுகிற எவனும், “என்னைக் கடவுள் சோதிக்கிறார்” எனச் சொல்லக்கூடாது; ஏனெனில் குற்றங்குறைகளைச் செய்ய கடவுள் ஒருவரையும் தூண்டுவதும் இல்லை; குற்றங்குறைகளைச் செய்யும்படி அவரையும் யாரும் தூண்ட முடியாது. ஆகவே, அவ்வாறான தூண்டுதல் கடவுளிடமிருந்து வருவது கிடையாது. மாறாக, ஒருவருக்குள் இருக்கும் கெட்ட ஆசைகள்தான், அவரை அவ்வாறாகத் தூண்டி, கெட்ட காரியங்களில் சிக்க வைக்கிறது. ஒரு பெண் எவ்வாறு கர்ப்பந்தரித்து, குழந்தையைப் பெற்றெடுக்கிறாளோ, அதுபோலவே ஒருவர் தன்னுடைய கெட்ட ஆசைகளை தன் மனதில் வைத்து வளர்த்து, வளர்த்து பின்பு அந்தக் குற்றங்குறையோடு இணைந்து வாழ்கிறார். அவ்வாறாக, அவர் செய்யும் குற்றங்குறைகளின் அளவு முழுவளர்ச்சியை அடையும்பொழுது, கடைசியில் அவருக்கு மரணம் நிகழுகிறது. ஆகவே, என்னைப் போன்று யேசுவை நம்பி வாழும், எனக்கு பிரியமானவர்களே! கடவுள் தான் இதைச் செய்ய என்னைத்

இருந்தபோதிலும், கடவுள் நம்மைச் சோதிக்கும் பொழுது, நம்முடைய வசதி வாய்ப்புகளை இழக்க நேரீடலாம். ஆனால், அவைகள் எல்லாம் வெயிலேறும்போது வாரும் அழகான பூக்கள் போன்று நிலையற்றது என்ற புரிதலோடு, யேசு கிறிஸ்துவுக்குள் உள்ள செழிப்பான, காலங்களுக்கு அப்பாற்பட்ட வாழ்க்கையைப் புரிந்து அதை, அனுபவிக்கிற சிலாக்கியம் நமக்குக் கிடைக்கும்.

தூண்டுகிறார் என்று சொல்லி, நீங்கள் ஏமாற்றப்பட்டு அவ்வாறான குற்றங்களில் சிக்கிக் கொள்ளாமல் வாழுங்கள்.

கடவுள் வார்த்தைக்குள்ள சக்தி

மனிதனுடைய வாழ்கைக்குத் தேவையான நல்ல வரங்கள்/ திறமைகள், ஆசீர்வாதங்கள் அனைத்தும் வெளிச்சங்களைப் படைத்து, மேல் உலகில் வசிக்கும் நம்முடைய அப்பாவிடமிருந்தே நமக்குக் கிடைக்கிறது. ஏனெனில், வானத்திலிருந்து இந்தப் பூமியில் வீசும் வெளிச்சம், வெளிச்சத்தையும், இருளையும் மாறி மாறி தருவதுபோல, கடவுள் மனதில் நல்ல சிந்தனைகளும், கெட்ட சிந்தனைகளும் மாறிமாறி வருவதில்லை; மாறாக, அவர் நல்லவைகளை மட்டுமே சிந்திக்கிறார். படைப்புகளிலெல்லாம், நாம் உயர்ந்த நிலையில் இருக்க வேண்டும் என்ற எண்ணத்தில்தான், தன்னுடைய உண்மையான வார்த்தையாலே நம்மை அவர் புதிய மனிதனாக பிறக்கவைத்து இருக்கிறார்.

ஆகவே, என்னைப் போன்று யேசுவை நம்பி வாழும், எனக்குப் பிரியமானவர்களே! சொல்லப்படும் வார்த்தைகளைக் கேட்க மிகவும் கவனமாக இருங்கள்; பேசுவதில் அவசரம் காட்டாதீர்கள்; கோபத்தைக் கட்டுப்படுத்த கற்றுக்கொள்ளுங்கள். ஏனெனில், கோபப்படுகிற ஒரு மனிதனால், கடவுள் விரும்புகிற சரியான மனிதனாக வாழ முடியாது. ஆகவே, உங்கள் உள்ளத்தில் நடப்பட்ட கடவுள் வார்த்தைகளைத் தாழ்ந்த மனதோடு ஏற்றுக்கொண்டு, கடவுளுக்குப் பிடிக்காத, சுத்தமில்லாதவைகளையும், கெட்டவைகளையும் உங்கள் வாழ்விலிருந்து அகற்றி வாழுங்கள், ஏனெனில், உங்கள் வாழ்வைக் காப்பாற்றும் சக்தி கடவுள் வார்த்தையிலிருந்தே உங்களுக்குக் கிடைக்கிறது. ஆகவே, கடவுளின் வார்த்தைகளைக் கேட்பதில் மாத்திரம் நீங்கள் கவனம் செலுத்தி, உங்கள் வாழ்வில் அவைகளைக் கடைப்பிடிக்கத் தவறினால், அது, உங்களை நீங்களே ஏமாற்றுவது போலாகும். ஏனெனில், கடவுளின்

ஆனால், நாம் கெட்டுப்போக வேண்டும் என்றோ, குற்றங்குறைகளில் ஈடுபட்டு, கெட்ட வழிகளைப் பின்பற்ற வேண்டும் என்றோ, கடவுள் எவரையும் சோதிப்பதில்லை. ஆகவே, குற்றம் செய்யும் எண்ணம், சூழ்நிலைகள் வந்தால், அதைக் கடவுள் சோதனையாக நினைத்து, அதில் சிக்கிக்கொள்ளாமல், ஒருவருக்குள் உள்ள பாவ சுபாவத்தின் மூலம் அது வருகிறது என்பதைப் புரிந்து, ஆவியானவர் உதவியோடு அவைகளை மேற்கொள்ள வேண்டும்.

வார்த்தைகளைக் கேட்பதில் மாத்திரம் கவனம் செலுத்தி, அதின்படி செய்யாதவர், தன் முகத்தைக் கண்ணாடியில் பார்ப்பதற்கு சமம். நம் முகத்தைக் கண்ணாடியில் பார்த்த சிறிது நேரத்தில் நம் முகசாயலை மறந்துவிடுவதுபோலவே, கடவுளின் வார்த்தைகளைக் கேட்பதில் மாத்திரம் கவனம் செலுத்துகிறவர்கள், தங்கள் வாழ்க்கையில் உள்ள குற்றங்குறைகளை சிறிது நேரத்தில் மறந்துவிடுகிறார். ஏனெனில், குற்றங்குறைகள் அனைத்திலிருந்தும் மனிதர்களை விடுவிக்கும் சக்தி கடவுளின் வார்த்தைகளுக்கு இருக்கிறபடியால், எந்தக் குறையும் இல்லாத கடவுளின் வார்த்தைகளைக் கேட்பதிலும், கேட்டதை மறந்து விடாமல், அதைக் கடைப்பிடிப்பதிலும் கவனம் செலுத்துகிறவர் செய்கிற செயல்களையெல்லாம் கடவுள் ஆசீர்வதிக்கிறார்.

உண்மையான கடவுள் பக்தி

கடவுள் மீது பக்தி உள்ளவராக தங்களைப் பற்றி நினைத்துக் கொண்டு, கட்டுப்பாடு இல்லாமல், மனம்போல பேசுகிற ஒருவரின் கடவுள் பக்தி, ஒன்றுக்கும் உதவாத வெறும் நடிப்பாகும். நம்முடைய அப்பாவாகிய கடவுள் விரும்புகிற குறைவுகள் இல்லாத சுத்தமான பக்தியுள்ள வாழ்க்கை என்னவென்றால்: நாம் எப்படி வாழ்கிறோம் என்பதைக் கடவுள் கவனித்துக் கொண்டிருக்கிறார் என்ற எண்ணத்தோடு, கஷ்டப்படுகிற அனாதைகள், விதவைகளுக்கு உதவி செய்வதும், இந்த உலக வாழ்க்கையைப் பெரிதாக நினைத்து வாழ்கிறவர்கள் வாழ்க்கையைக் கறைபடுத்துகிற குற்றங்குறைகளால், நம் வாழ்க்கை கறைபடியாதபடி காத்துக்கொண்டு வாழ்வதுமே ஆகும்.

கடவுளிடத்தில் கெட்ட குணங்களோ, கெடுதல் செய்யும் எண்ணமோ இல்லை என்பதைப் புரிந்து, நம்முடைய கெட்ட குணங்கள் நம்மை விட்டு விலகவும், அவருடைய வார்த்தையைக் கேட்டு, அதின்படி வாழவும் நாம் கற்றுக்கொள்ளும் பொழுது, தன்னைப்போல, ஒரு புதிய படைப்பாக கடவுள் நம்மை படைக்கிறதை அனுபவிக்க முடியும்.

மேலும், வாயில் வருவதை எல்லாம் பேசாமல், கடவுள் நம்மைக் கவனித்துக்கொண்டு இருக்கிறார் என்ற நினைவேடு, அவர் சொல்படி கேட்டு, விதவைகள், அனாதைகளுக்கு உதவி செய்து வாழ்வதே உண்மையான கடவுள் பக்தி என்பதையும் நம்மால் அனுபவிக்க முடியும்.

-
5. எனக்கு ஏற்பட்ட இந்தச் சோதனையால்தான், நான் இந்தக் குற்றத்தைச் செய்ய நேர்ந்தது என்று எப்பொழுதாவது நினைத்திருக்கிறீர்களா? ஆம் எனில், எந்தெந்தச் சூழ்நிலைகள் என்று எழுதித் தெளிவு பெறவும்.
6. கடவுள் தந்த சோதனைகளில் என்னென்ன பாடங்களைக் கற்றுக்கொண்டீர்கள்? எந்தெந்தக் கிறிஸ்துவின் குணங்கள் வளர, நீங்கள் சந்தித்த சோதனைகள் காரணமாக அமைந்தது?
7. எந்த எந்தச் சோதனைகளின் முடிவில், கிறிஸ்துவுக்குள் வாழும் செழிப்பான வாழ்வை உணர்ந்து இருக்கிறீர்களா?

பாகம் - 2

கடவுள் கூட சேர்ந்து வாழ்கிறவர்களே, உண்மையான பணக்காரர்கள்

1. ஏழை, பணக்காரர் என்ற பாரபட்சம் கூடாது (2:1-7)
2. மிகவும் உயர்வான கடவுள் கட்டளை (2:8-11)
3. இரக்கம் காட்டாத பேச்சு, இரக்கமில்லாத கடவுளுடைய தீர்ப்புக்கு வழிகாட்டும் (2:12-13)
4. கடவுள் இருக்கிறதை பிசாசுகளும் நம்புகிறது (2:14-20)
5. உயிருள்ள நம்பிக்கை (2:21-26)

ஏழை, பணக்காரர் என்ற பாரபட்சம் கூடாது

*என்னைப் போல யேசுவை நம்பி வாழ்கிறவர்களே! நம் வாழ்வை ஆளும் யேசு மேசியா எவ்வளவு உன்னதமானவர். அப்படி இருக்கும்பொழுது, சிலரை உயர்வாகவும், வேறுசிலரை தாழ்வாகவும் பார்ப்பதும், நடத்துவதும் எப்படிச் சரியாகும்? நாம் கடவுளை வணங்க கூடும் இடங்களுக்கு சிலர் விலையுயர்ந்த உடை உடுத்தி, மின்னும் நகை நட்டுகளை போட்டுக்கொண்டு நல்ல அலங்காரத்தோடு வரலாம்; வேறு சிலரோ பார்க்கவே பரிதாபமான உடையோடு வரலாம்; ஆனால், அவர்களை வரவேற்கிற நீ, நல்ல உடை உடுத்தி வருகிறவர்களைப் பார்த்து, “வாருங்கள்! வாருங்கள்! இந்த நல்ல இடத்தில் உட்காருங்கள்” என்றும், பரிதாபமான உடையில் வருகிறவர்களைப் பார்த்து, “நீ அங்கே நில்! இல்லையேல், இங்கே கீழே உட்கார்!” என்று சொன்னால், உன் உள்ளத்தில் உள்ள கெட்ட சிந்தையல்லவா, யேசுவை நம்பி வாழ்கிற மக்களுக்குள் அவ்வாறு தரம் பிரித்துப் பார்க்க வைக்கிறது!

ஏழைகளைத் தாழ்வாகவும், பணக்காரர்களை உயர்வாகவும் நினைப்பதோ, மதிப்பதோ, நடத்துவதோ தவறு. ஏனெனில், கடவுள் கொடுத்த கட்டளையில் மிகமுக்கியமான ஒரு கட்டளை, “நீ உன்னை எப்படி மதிக்கிறாயோ, அதே மதிப்பை மற்றவர்களுக்கும் கொடு!” என்பதாகும். ஆகவே, எல்லோரையும் ஒரேவிதமாக மதித்து, நடத்த வேண்டும். அப்படிச் செய்வதவர்கள் உள்ளம் கெடுதல்கள் உள்ள உள்ளம் என்பதைப் புரிந்துகொள்ளுங்கள்.

என்னைப் போல யேசுவை நம்பி வாழ்கிற எனக்கு அருமையானவர்களே! இதைக் கவனமாகக் கவனியுங்கள்: இந்த உலகத்தின் ஏழைகள் கடவுளை நம்பி வாழ்கிற வாழ்க்கையில் பணக்காரர்களாக வாழ்கிறார்கள் என்ற உண்மையைப் புரிந்து கொள்ளுங்கள். அதுமாத்திரமல்ல, அவரை அவ்வாறு நம்பி, நேசித்து வாழ்கிறவர்களிடமே, “நீங்கள் என் நாட்டிற்கு சொந்தக்காரர்கள்; உங்கள் வாழ்வை நான் ஆளுகிறேன்” என்று அவர் வாக்குறுதி கொடுத்து இருக்கிறார். ஆனால், நீங்களோ அவ்வாறான ஏழைகளை அற்பமாக நினைக்கிறீர்கள்; பலவிதங்களில் உங்களுக்கு அநியாயம் செய்து, விசாரணைக்கு இழுத்து, உங்களைப் பாடுபடுத்துகிற பணக்காரர்களுக்கோ மதிப்பளிக்கிறீர்கள். அதுமாத்திரமல்ல, நல்ல மதிப்பளித்து நீங்கள் புகழ்கிற, உங்களுக்குச் சொந்தமான யேசுவை அவர்கள் தானே ஏராளமாகப் பேசுகிறார்கள்.

மிகவும் உயர்வான கடவுள் கட்டளை

கடவுள் புத்தகத்தில், மனிதனுக்குத் தந்த சட்ட திட்டங்கள் அனைத்திலும் மிக மதிப்பு வாய்ந்த சட்டதிட்டம், “உன் வாழ்க்கையை நீ எப்படி நேசித்து வாழ்கிறாயோ, அதுபோலவே மற்றவர்கள் வாழ்க்கையையும் நேசித்து வாழ்” என்ற சட்டதிட்டமாகும். நம்வாழ்வை ஆளும் யேசுவும் அதைத்தான் நமக்குச் சொல்லிக் கொடுத்தார்; அதைக் கடைப்பிடித்து வாழ்ந்தால், உங்கள் வாழ்க்கை எவ்வளவு நன்றாக இருக்கும். ஆனால், சிலரை நீங்கள் நேசித்தும், வேறு சிலரை நேசிக்காமலும் நடத்தினால், கடவுளின் சட்டதிட்டத்தின்படி நீங்கள் ‘குற்றவாளி’ எனப் பெயர் பெறுவீர்கள். ஏனெனில் ஒருவன் கடவுளின் அனைத்து சட்டத்திட்டங்களையும் கடைப்பிடித்து வாழ்ந்து, ஒரே ஒரு சட்டதிட்டத்தை கடைபிடிக்கத் தவறினால் கூட, அவருடைய சட்டத்திட்டத்தின்படி அவன் ‘குற்றவாளி’ எனப் பெயர் பெறுவானல்லா? எப்படியெனில், “நீ விபச்சாரம் செய்யாதே! நீ கொலை செய்யாதே!” என்று அவருடைய சட்டதிட்டம் சொல்கிறது; அப்படியிருக்கும் பொழுது, “நான் விபச்சாரம் செய்யவில்லை; ஒரே ஒரு கொலை மட்டும் தான் செய்தேன்” என்று சொன்னால், அவன் குற்றவாளி தானே!

இரக்கம் காட்டாத பேச்சு, இரக்கமில்லாத கடவுளுடைய தீர்ப்புக்கு வழிகாட்டும்

எனவே, நீங்கள் மற்றவர்களோடு பேசும்பொழுதும், எதையாவது செய்யும்பொழுதும், மனிதர்களுக்குக் கடவுள் சட்டதிட்டங்களைத் தந்தது, நம்மைக் குற்றங்குறைகளில் சிக்க வைப்பதற்காக அல்ல; மாறாக, குற்றங்குறைகளைச் செய்து அதற்குரிய தண்டணையில் நாம் சிக்காமல் வாழ்வதற்காகவே என்பதைப் புரிந்து பேசுங்கள்; புரிந்து உங்களுடைய காரியங்களைச் செய்யுங்கள். இல்லையேல், மற்றவர்கள் குற்றங்குறைகளைப் பார்த்து நீங்கள் இரக்கம் காட்டாமல் பேசுவீர்கள், இரக்கம் காட்டாமல் செயல்படுவீர்கள். பின்பு, உங்கள் வாழ்வில் குற்றங்குறைகள் நேரிடும்பொழுது, உங்களுக்கும் கடவுளிடமிருந்து இரக்கம் கிடைக்கப் போவதில்லை. ஆகவே தான், “நீங்கள் மற்றவர்களுக்குக் காட்டிய இரக்கம், விசாரணையில் நிற்கும் உங்களுக்கு கடவுளுடைய நியாயத்தீர்ப்பில் இரக்கத்தைப் பெற்றுத் தருகிறது” என்று சொல்லப்பட்டு இருக்கிறது.

கடவுள் இருக்கிறதை பிசாசுகளும் நம்புகிறது

யேசுவை நம்பி வாழ்கிறேன் என ஒருவர் சொல்லிக்கொண்டு, தேவையில் உள்ள மற்றவர்களுக்கு உதவிகள் எதுவும் செய்யாமல் வாழ்ந்தால், கடவுள் மீதுள்ள நம்பிக்கையை பற்றிய அவருடைய பேச்சு மட்டும், (கடவுள் தண்டனையிலிருந்து) அவர் வாழ்க்கையைக் காப்பாற்ற முடியுமா? எப்படியெனில், யேசுவை நம்பி வாழ்கிற நீ, வயிற்றுக்கு சோறு இல்லாமல், உடம்பில் போட ஒருதுணியில்லாமல் வாழ்கிற ஒருவனை நீ பார்த்து, நீ அவனுக்கு ஒரு உதவியும் செய்யாமல், அவனிடம், “நீ நல்லா சாப்பிட்டு, குளிருக்குப் பாதுகாப்பாக துங்கி, சமாதானமாக இரு” என்று சொன்னால், அவனுக்கு ஒரு பயனும் கிடைக்கப் போவதில்லை. ஆகவே, யேசுவை நம்பி வாழ்கிற ஒருவர், கடவுள் மீதுள்ள நம்பிக்கையின்

மேலும், ஒவ்வொரு மனிதனையும் சரியாக விசாரித்துத் தீர்ப்புச்சொல்ல கடவுளால் மட்டுமே முடியும். ஆகவே, நாம் மற்றவர்கள் குற்றங்குறைகளைப் பற்றிப் பேசி தீர்ப்புச்சொல்லும் பொழுது, இரக்கம் காட்டாமல் பேசினால், நாமும் கடவுளுடைய இரக்கத்தைப் பெறமுடியாத தீர்ப்பை அவரிடமிருந்து பெறவேண்டியது வரும் என்பதை நினைவில் கொள்ளவேண்டும்.

அடிப்படையில், செய்யவேண்டியவை களைச் செய்யாமல் வாழ்ந்தால், அவருடைய நம்பிக்கை, உயிரில்லாத நம்பிக்கையாகும். எப்படியெனில், “நான் யேசுவை நம்பி வாழ்கிறேன்” எனக்கூறிக் கொண்டு, மற்றவர்களுக்கு நன்மைகள் எதுவும் செய்யாமல் வாழ்ந்தால், நான் அவனிடம், “நீ யேசுவை நம்பி வாழ்வதை நான் எப்படிப் பார்ப்பது?” என்று தானே கேட்க நேரிடும். ஏனெனில், “நான் யேசுவை நம்பி வாழ்வதால், இந்த இந்த நல்ல காரியங்களை மற்றவர்களுக்கு செய்கிறேன்” என என்னால் சொல்ல முடியுமே? ஏனெனில் பேய்கள் கூட அவ்வாறு நம்புவதால்தானே, கடவுளுக்கு அவைகள் பயப்படுகிறது! எனவே, மற்றவர்களுக்கு நன்மைகள் எதுவும் செய்யாமல், “நான் கடவுளை நம்பி வாழ்கிறேன்” என்று சொல்லும் வாழ்க்கை, ஒரு பயனையும் தராத முட்டாள் வாழ்க்கை என்பதை நீ புரிந்துகொள்ள வேண்டும்.

உயிருள்ள நம்பிக்கை

நம்முடைய மூதாதையராகிய ஆபிரகாமை “சரியானவன்” என்று கடவுள் எப்படிச் சொன்னார் என்றால், அவர், கடவுளை நம்பி, தன்னுடைய மகன் ஈசாக்கைப் பலிமேடையில் படுக்கவைத்து, அவனைப் பலிகொடுக்கப் போனதைப் பார்த்த பின்புதானே அப்படிச் சொன்னார்? அவருக்குக் கடவுள் மீதிருந்த நம்பிக்கையும், அந்த நம்பிக்கையின் அடிப்படையில் அவர் செய்த, அந்தச் செயலும் சேர்ந்து செயல்பட்டது. எப்படியெனில், கடவுள் மீது அவருக்கு இருந்த நம்பிக்கையை, அவர் அவ்வாறு செய்த செயல் முழுமையாக்கியது. ஆகவேதான், “ஆபிரகாம் கடவுளை நம்பினபடியால், கடவுள் அவரை ‘சரியானவன்’ என்று ஏற்றுக்கொண்டார்” என்று, கடவுள் புத்தகத்தில் எழுதியிருக்கிறார்கள். ஆகவேதான், கடவுளும் ஆபிரகாமை ‘நண்பன்’ என்று சொன்னார்.

மேலும் கடவுள் மீது நாம் வைக்கும் நம்பிக்கை என்பது, ‘அவர் இருக்கிறார்’ என்பது மாத்திரமல்ல, நான் அவரை நம்புவதை மற்றவர்கள் புரிந்துகொள்ளும்படி, நான் என்ன செய்யவேண்டும் என்று கடவுள் எதிர்பார்க்கிறாரோ, அதை, ஆபிரகாம் போல, ராகாப் போல செய்ய வேண்டும். அதுதான் கடவுள் மீதான உயிருள்ள நம்பிக்கை! குறிப்பு: ஆபிரகாம், ராகாப் செய்தது பற்றிய சுருக்கத்தைப் மற்ற புத்தகங்களில் படிக்கவும்.

ஆகவே, கடவுளை நம்பும் வெறும் நம்பிக்கையினால் மாத்திரம், கடவுள் ஒருவரை சரியானவனாக ஏற்றுக்கொள்வதில்லை. அவரை நம்பிச் செய்யும் செயல்களின் அடிப்படையிலேயே, கடவுள் ஒருவரை சரியானவனாக ஏற்றுக்கொள்கிறார்.

ராகாப் என்ற வேசியும் கூட அதுபோலவே, 'சரியானவள்' என்று கடவுளால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டாள். அவள் கடவுள் மீது வைத்திருந்த நம்பிக்கையால், தங்கள் பட்டணத்திற்கு வேவு பார்க்க வந்த இஸ்ரவேலர்களை தன் வீட்டில் ஏற்றுக்கொண்டு, அவர்கள் தப்பித்துச் செல்ல உதவி செய்தாள்.

எனவே, உயிரில்லாத உடலைச் 'சுடலம்' என்று சொல்லுவது போல, கடவுளை நம்பி வாழ்கிற ஒருவர், கடவுள் மீதுள்ள தன் நம்பிக்கையின் அடிப்படையில் செய்ய வேண்டியவைகளைச் செய்யாமல் வாழ்ந்தால், அவருடைய கடவுள் நம்பிக்கை, ஒரு பயனுமில்லாத, சுடலம் போன்றதேயாகும்.

சிந்தித்துப் பயனடைய சில கேள்விகள்

1. உங்களுக்கு அறிமுகமான பணக்காரர்கள், ஏழைகளைப் பட்டியலிடவும்: அவர்களைக் குறித்த உங்கள் மனநிலை என்ன என்பதை ஆராயவும்.

-
2. எவரையாவது குற்றவாளி / பாவி / சாபம் பிடித்தவர்கள் என்று சொல்லியிருக்கிறீர்களா? அதற்கு எந்தச் சட்டதிட்டத்தை / பிரமாணத்தை நீங்கள் பயன்படுத்தினீர்கள் என்று ஆராயவும். அதே பிரமாணத்தைச் / சட்டதிட்டத்தை / உபதேசத்தை நீங்கள் கடைப்பிடித்து வாழ்ந்து காட்டவும்.
3. ஆபிராகமைப் போல, ராகாபைப் போல, கடவுள் மீது நீங்கள் வைத்த நம்பிக்கையின் அடிப்படையில், கடவுள் எதிர்பார்த்த எதையாவது செய்ய வேண்டிய சூழ்நிலைகள் உங்களுக்கு வந்து இருக்கிறதா? என்பதை ஆராயவும், இங்கு குறித்து வைக்கவும்:

பாகம் - 3

கடவுளிடமிருந்து கிடைக்கும் அறிவால், மற்றவர்களை ஆசீர்வதிக்கலாம்.

1. மனித வாழ்க்கையில் மிகப்பெரிய சவால் - வாய்ப்பேச்சில் கட்டுப்பாடு (3:1-8)
2. ஒரே வாய் - கடவுளைத் துதிக்கிறது. மனிதனைச் சபிக்கிறது - அது எப்படிச் சரியாகும்? (3:9-12)
3. இந்த உலக அறிவும், கடவுளின் அறிவும் (3:13-18)

மனித வாழ்க்கையில் மிகப்பெரிய சவால் - வாய்ப்பேச்சில் கட்டுப்பாடு

*என்னைப் போல யேசுவை நம்பி வாழ்கிறவர்களே! மற்றவர்களைவிட, கடவுள் சொன்னதை மற்றவர்களுக்குச் சொல்லிக் கொடுக்கிற, ஆசிரியர் போன்ற, வேலை செய்கிறவரிடம் கடவுள் அதிக எதிர்ப்பார்ப்போடு இருக்கிறதையும், அதின்படி வாழாதவர்களுக்கு அதிக தண்டனை இருக்கிறது என்பதையும் மனதில் வைத்து, எல்லோரும் அந்த வேலைக்கு ஆசைப்படாதிருங்கள். ஏனெனில், கடவுள் சொன்னவைகளை மற்றவர்களுக்குச் சொல்லிக் கொடுக்கிற அளவிற்கு, அவைகளை நம் வாழ்வில் கடைப்பிடித்து நடப்பதில் நாம் அனைவருமே குற்றம் செய்கிறோம். ஆகவே, மற்றவர்களுக்கு நாம் சொல்லிக் கொடுக்கிறவைகளை, நம் வாழ்வில் கட்டுப்பாடுகளோடு கடைபிடித்து வாழ்ந்தால், கடவுள் நம்மிடம் எதிர்பார்க்கிற காரியங்களில் நாம் முழுவளர்ச்சியடையலாம்.

கடவுளைப் பற்றி மற்றவர்களுக்குச் சொல்லிக்கொடுப்பதில் மட்டும் ஆசைப்படாமல், மற்றவர்களுக்குச் சொல்லிக் கொடுக்கிறவைகளை நாமும் கடைப்பிடித்து நடக்கவேண்டும் என்ற பொறுப்போடு அந்த வேலையைச் செய்ய வேண்டும். ஏனெனில், சொல்லிக்கொடுக்கிறபடி நாம் நடந்தால், கடவுள் எதிர்பார்க்கும் வளர்ச்சி நம் வாழ்க்கையில் ஏற்படும்; இல்லையென்றால், கேட்பவர்களைவிட, சொல்லிக் கொடுக்கிறவர்களுக்கு தண்டனை அதிகம் என்பதையும் மறந்துவிடக்கூடாது.

எப்படியெனில், ஒரு குதிரையின் வாயில் கடிவாளம் போட்டுக் கூட்டிச் சென்றால், நாம் விரும்புகிற இடங்களுக்கு, விரும்புகிற பாதையில் அதைக் கூட்டிச் செல்ல முடியும். அதுபோலவே, ஒரு கப்பல் எவ்வளவு பெரியதாக இருந்தாலும், கடலில் காற்று எவ்வளவு பெரிதாக அடித்தாலும், அதை ஓட்டுகிற மாலுமி, அதிலுள்ள சிறிய சக்கானால், அவர் போக விரும்புகிற திசையில் அதை ஓட்டிச் செல்லுகிறார். அதுபோலவே, ஒரு சிறிய நெருப்புத் துகள், முழுக் காட்டையும் தீக்கொளுத்திவிடுவது போலவே, நம் உடலில் உள்ள சிறிய பாகமான வாய் வேலை செய்கிறது. நாம் பேசும் பெருமையான பேச்சுக்கள் அதுபோன்ற, விளைவுகளை ஏற்படுத்துகிறது. எப்படியெனில், மனிதர்களாகிய நமக்குள்ளே எவ்வளவு கெடுதல்கள் நிறைந்திருக்கிறது என்று நம் பேச்சு வெளிப்படுத்துகிறது. நம் உள்ளத்தில் உள்ள கெட்ட சிந்தைகள் பேச்சாக வெளிவரும் பொழுது, நம் வாழ்க்கை முழுவதையும் அது தீட்டாக்குகிறது. அவ்வாறு நம்மைப் பேச வைப்பதும் பாதாள குழியின் சாத்தானாகும். மேலும், ஒரு சிறு நெருப்பு முழுக்காட்டைக் கொளுத்துவதுபோல, அவ்வாறான பேச்சு அநேகர் வாழ்வை கெடுத்து அழிக்கிறது. பெரிய பெரிய பறவைகளையும், பெரிய பெரிய மீன்களையும், பெரிய பெரிய காட்டு விலங்குகளையும், நிலத்தில் ஊர்ந்து செல்லும் விலங்குகளையும் கூட மனிதன்தன் சொல்லுக்குக் கட்டுப்பட்டு நடக்க பழக்கிவிடுகிறான். அவைகளையெல்லாம் அவ்வாறு கட்டுப்படுத்த அவனால் முடிகிறது. ஆனால், தன் பேச்சை கட்டுப்படுத்திப் பேச, மனிதனுக்கு முடிவதில்லை. அதுமாத்திரமல்ல, தன் கெட்ட எண்ணங்களைக் கட்டுப்படுத்தி பேசப் பழகாத மனிதனின் பேச்சு, பாம்பின் விஷம் போலவே மற்றவர்கள் வாழ்வைச் சாகடிக்கிறது.

குதிரைக்கு கடிவாளம் போட்டு நாம் போகும் பாதையில் கூட்டிச் செல்வதுபோல, கப்பலில் உள்ள சக்கானைப் பயன்படுத்தி, நாம் திட்டமிட்ட பாதையில் அதை ஓட்டுவதுபோல, நம் பேச்சில் கட்டுப்பாடுகள் இருந்தால்தான், கடவுள் விரும்பும் பாதையில் நம்மால் போகமுடியும். இல்லையேல், நெருப்புக் காட்டைக் கொளுத்துவதுபோல, பாம்பின் விஷம், மனிதர்களுக்குச் சாவைக் கொண்டுவருவதுபோல, நம்முடைய பேச்சே, நம்முடைய வாழ்விலும், மற்றவர்கள் வாழ்விலும் அழிவைக் கொண்டுவரும்.

ஓரே வாய் - கடவுளைத் துதிக்கிறது, மனிதனைச் சபிக்கிறது - அது எப்படிச் சரியாகும்?

மேலும், நமக்கிருப்பது ஓரே வாயாக இருந்தபோதிலும், அது இரு வேலைகளைச் செய்கிறது. நம் வாழ்வை ஆளும், அப்பாவாகிய கடவுளைப் போற்றிப் பேசுகிற அதே வாயால், அவர் சாயலில் படைக்கப்பட்ட மனிதர்களை சபித்துப் பேசுகிறோம். ஓரே நீர் ஊற்றிலிருந்து நல்ல தண்ணீரும், உப்புத் தண்ணீரும் மாறி மாறி சுரந்து வருமோ? அதெப்படி, ஓரே வாயிலிருந்து கடவுளை உயர்த்திப் பேசுகிற பேச்சும், அவர் சாயலில் படைக்கப்பட்ட மனிதர்களைச் சபித்துப் பேசுகிற பேச்சும் மாறி மாறி வருகிறது?

என்னைப் போல யேசுவை நம்பி வாழ்கிறவர்களே! உங்கள் பேச்சு அப்படியிருக்கக்கூடாதே! அத்திப்பழ மரம், ஒலிவ பழங்களைக் காய்க்குமோ? அல்லது, திராட்சைக் கொடிகளில், அத்தி பழங்கள் கிடைக்குமோ? உப்பு தண்ணீர் ஊறும் ஒரு ஊற்றிலிருந்து, நல்ல தண்ணீர் எப்படி கிடைக்கும்? ஆகவே, யேசுவை நம்பி வாழ்கிற நாம், மற்றவர்கள் வாழ்விற்கு சுவை சேர்க்கிற நல்லதை மட்டுமே பேச வேண்டும். அதற்குக் கடவுளைப் பற்றிய அறிவும் நமக்குத் தேவை.

இந்த உலக அறிவும் கடவுளின் அறிவும்

ஆகவே, நீங்கள் உங்களை அறிவாளி, புத்திசாலி என்று நினைத்தால், தாழ்மையோடு மற்றவர்களுக்கு எப்பொழுதும் நன்மை செய்வது மூலமாக உங்கள் அறிவை வெளிப்படுத்திக் காட்டுங்கள். ஏனெனில், உண்மையான அறிவு, புத்தி என்பது அதைத்தான் செய்யும். ஆனால், உங்களுடைய சுயநலத்தால், மற்றவர்கள் மீது கசப்புணர்வு கொண்டு பேசுவதெல்லாம் பொறாமை யின் பேச்சுகளாகும். அப்படிப்பட்ட பேச்சில் கடவுளுடைய உண்மை இருக்காது; மாறாக, பொய்கள் நிறைந்த, அறிவில்லாத, புத்தியில்லாத பேச்சாகவே அது இருக்கும். ஆகவே, உங்கள் பேச்சு அப்படி

கடவுளைத் துதிக்கும் நாம், அவர் சாயலில் படைக்கப்பட்ட மனிதர்களைச் சபிக்காமல் இருக்க, கடவுளைப் பற்றிய அறிவு நமக்குத் தேவை. ஏனெனில், நல்ல மரத்தின் தன்மை எப்படியோ, அதின் பழத்தின் சுவை இருக்கும்; ஊற்றின் தன்மையின்படியே, தண்ணீர் சுவை இருக்கும். அதுபோலவே, உலக அறிவு மனிதர்களைச் சபிக்க வைக்கிறது! கடவுளிடமிருந்து கிடைக்கும் அறிவே மனிதர்களை மதித்துப் பழகி, கடவுளுக்கு நன்றி சொல்ல வைக்கிறது!

இருக்கக்கூடாது ஏனெனில், அவ்வாறு பேச வைக்கிற அறிவு எங்கிருந்து வருகிறது என்றால், கடவுளை மதித்து வாழாமல், இந்த உலக வாழ்வை பெரிதாக மதித்து, கெட்ட ஆசைகளோடு வாழ்கிற மக்களிடமிருந்தும், சுத்தமில்லாத ஆவிகளிடமிருந்தும் வரும் அறிவாகும். அப்படிப்பட்ட அறிவு, மிக உன்னதமான நிலையில் இருக்கிற கடவுளிடமிருந்து ஒருபோதும் வரப்போவதில்லை. ஏனெனில், சுயநலமும், பொறாமையும் எங்கே இருக்கிறதோ, அங்கே ஒழுக்கமின்மையும், அனைத்து சுத்தமில்லாத பழக்க வழக்கங்களும் நிறைந்திருக்கும்.

ஆனால், கடவுளிடமிருந்து நமக்குக் கிடைக்கிற அறிவு முதலாவது நம்மைச் சுத்தமாக வாழவைக்கும். பின்பு, அந்த அறிவின் மூலம் மற்றவர்களோடு சமாதானமாக வாழலாம். மேலும் அந்த அறிவின் மூலம் மற்றவர்களோடு மென்மையாகப் பழகலாம். அந்த அறிவு இருந்தால், மற்றவர்கள் நமக்குச் சொல்லிக்கொடுக்கும் புத்திமதிகளை ஏற்றுக்கொண்டு வாழலாம்; அந்த அறிவு இருந்தால், கஷ்டப்படுகிறவர்களுக்கு இரக்கம் காட்டி, உதவிசெய்து வாழலாம். மேலும் அந்த அறிவு இருந்தால், ஒருவரை மதித்தும் வேறொருவரை அவமதித்தும் வேஷமான ஒரு வாழ்க்கை வாழாமல் இருக்கலாம். மேலும் அந்த அறிவு இருந்தால், பிரச்சனைகளோடு வாழ்கிறவர்களைச் சமாதானப்படுத்தி வாழ வைக்க முடியும். அதன் விளைவாக, அவர்கள் கடவுள் பார்வையில் சரியான வாழ்க்கை வாழ்கிறார்கள்.

உலக அறிவில் சுயநலம், பொறாமை, கசப்புணர்வு இருக்கும்; கடவுள் எதிர்பார்க்கும் சுத்தம், ஒழுக்கம் இருக்காது. ஆகவே, தாழ்மையோடு மற்றவர்களுக்கு செய்யும் இவ்வாறான உதவிகள் மூலம், நமக்கு கிடைத்த கடவுள் அறிவை வெளிப்படுத்திக் காட்ட வேண்டும்.

சிந்தித்துப் பயனடைய சில கேள்விகள்

1. கடவுளைப் பற்றி எதை எதை நீங்கள் மற்றவர்களுக்குச் சொல்லிக் கொடுக்க விரும்புகிறீர்கள் என்பதைப் பட்டியலிடவும். அவைகளை நான் கடைப்பிடித்து நடக்கிறேனா? என்று உங்களை சோதித்துப் பார்க்கவும்.

2. உங்களுக்கோ, மற்றவர்களுக்கோ அழிவையோ, கஷ்ட நஷ்டங்களையோ கொண்டுவரும்படி எதையாவது பேசியிருக்கிறீர்களா? அதினால், உங்களுக்கோ மற்றவர்களுக்கோ ஏற்பட்ட அழிவு, கஷ்ட நஷ்டங்கள் என்னென்ன?
3. மற்றவர்களைச் சபித்து இருக்கிறீர்களா? எந்தெந்த காரணங்களால் சபித்தீர்கள்? என்னென்ன சொல்லிச் சபித்தீர்கள்? அதினால் ஏற்பட்ட பாதிப்புகளை சரிப்படுத்தும் கடவுளுடைய அறிவு வசனங்கள் என்னென்ன என்பதைக் கண்டறியவும்.
4. கடவுளிடமிருந்து (அவர் வார்த்தையிலிருந்து) கிடைக்கும் அறிவால், பெறும் பின்வரும் நற்குணங்களை அனுபவிக்கிறீர்களா? சுயபரிசோதனை செய்யவும்.
- அவர் எதிர்பார்க்கும் சுத்தத்தோடு வாழ்வைக்கும்
 - மற்றவர்களோடு சமாதானமாக வாழ்வைக்கும்
 - புத்திமதிகளை ஏற்றுக்கொள்ள வைக்கும்
 - நம்மை கஷ்டப்படுத்துகிறவர்களுக்கும் இரக்கம் காட்டி வாழ வைக்கும்
 - எல்லோரையும் சமமாக பார்க்க, நடத்த வைக்கும்
 - பிரச்சனைகளோடு வாழ்கிறவர்கள், சமாதானமாக வாழ உதவி செய்யும்.
 - கடவுள் எதிர்பார்க்கும் சரியான வாழ்க்கைக்குரிய மதிப்பு, மரியாதைகளை அனுபவிக்க வைக்கும்.

பாகம் - 4

கடவுளிடம் கேட்பதை எல்லாம் அவர் ஏன், நமக்குத் தருவதில்லை?

1. கடவுள் விருப்பத்தோடு இணைந்து வாழும் வாழ்க்கை (4:1-10)
2. இன்னொருவர் குறைகளைப் பேசி நியாயம் தீர்க்க நீ யார்? (4:11-12)
3. மனித வாழ்வு நிலையற்றது - கடவுள் விருப்பப்படி வாழும் வாழ்வே நிலையானது (4:13-17)

கடவுள் விருப்பத்தோடு இணைந்து வாழும் வாழ்க்கை

உங்களுக்குள்ளே சண்டை சச்சரவுகள் எங்கிருந்து வருகிறது தெரியுமா? ஆசைப்பட்டவைகளையெல்லாம் அனுபவிக்க வேண்டும் என்ற உங்கள் விருப்பங்களால் தான். மேலும், அதனால் தான், என் விருப்பமா? இல்லை கடவுள் விருப்பமா? என்ற போராட்டமும் உங்களுக்குள் நடக்கிறது. நீங்கள் ஆசைப்பட்டவைகள் அனைத்தும் உங்களுக்குக் கிடைப்பதில்லையே! அது ஏன் தெரியுமா? பொறாமைபட்டு, சண்டைபோட்டு, கொலை செய்தால்கூட உங்களுக்கு அவைகள் கிடைப்பதில்லையே ஏன் தெரியுமா? நீங்கள் விரும்புகிறவைகளை கடவுளிடம் கேட்டு, அவரிடமிருந்து பெறவேண்டும் என்ற விருப்பம் இல்லாததால் தான். கடவுளிடம் கேட்டும் நீங்கள் ஆசைப்பட்டது உங்களுக்கு கிடைப்பதில்லையே, அது ஏன் தெரியுமா? உங்கள் சொந்த

நம் சொந்த ஆசைப்படி வாழ்வதா? நம்மைப் பற்றிய கடவுள் ஆசைப்படி வாழ்வதா? இது ஒரு போராட்டம் போல நமக்குள் இருக்கிறது. ஏனெனில், தன் சொந்தப் புருஷன் / மனைவி வேறு ஒருவரோடு சேரக்கூடாது என்று நினைப்பதுபோலவே, ஆவியானவரை நமக்குக் கொடுத்து, நாம் இந்த உலக வாழ்க்கையைப் பெரிதாக நினைத்து வாழக்கூடாது என்று கடவுள் விரும்புகிறார்.

ஆகவே, நாம் நம் சொந்த ஆசைப்படி வாழ்ந்தால், கடவுளுக்கு எதிரிகளைப்போலவும்; கடவுள் ஆசைப்பி வாழும்பொழுது, அவர் தயவை அனுபவிக்கிறோம் என்பதையும் புரிந்துகொள்ள வேண்டும்.

ஆசைப்படி வாழ, தவறான நோக்கத்தோடு கடவுளிடம் நீங்கள் கேட்பதினால்தான். கணவனுக்கோ, மனைவிக்கோ உண்மையில்லாமல், மற்றவர்களோடு சேர்ந்து விபச்சாரம் பண்ணுகிறதுபோல, கடவுளைவிட உலக காரியங்கள் மீது ஆசை வைத்து வாழ்கிற நீங்கள், அவருடைய எதிரிகள்! (ஆகவே, உலக வாழ்க்கையைப் பெரிதாக மதித்து, கடவுளுக்கு எதிரிகளாக வாழாதீர்கள்) ஏனெனில், கடவுள் தம்முடைய ஆவியை நமக்குள் வசிக்க வைத்தது, நாம் அவர் விருப்பப்படி மாத்திரம் வாழவேண்டும் என்ற வைராக்கியத்தால் தான் என்று கடவுள் புத்தகத்தில் எழுதியிருப்பதில் அர்த்தம் எதுவும் இல்லை என்று நினைக்காதீர்கள். ஆகவேதான், இந்த உலக ஆசைகளை அனுபவிப்பதை எதிர்த்து வாழ்கிறவர்கள் வாழ்வில் கடவுள் அதிக தயவு காட்டுகிறார். அதுமாத்திரமல்ல, அவர் விருப்பத்தைத் தேடி, தாழ்மையாய் வாழ்கிறவர்களுக்கு அவர் உதவி செய்கிறார் என்றும், அவ்வாறு வாழாமல் பெருமையாய் வாழ்கிறவர்களுக்கு கடவுள் எதிரியாக இருக்கிறார் என்றும் அவர் புத்தகத்தில் இதன் அடிப்படையிலேயே எழுதியிருக்கிறது.

ஆகவே, உங்கள் வாழ்வை கடவுள் ஆளுகை செய்ய விட்டுக்கொடுத்து, சாத்தானின் தூண்டுதல்களை நீங்கள் எதிர்த்து நின்றால், அவன் உங்களை விட்டு ஓடிப்போவான். கடவுள் ஆளுகையை நீங்கள் எவ்வளவு அதிகமாக விரும்புகிறீர்கள் என்று அவருக்கு வாழ்ந்து காட்டுங்கள்! அப்பொழுது, அவர் உங்கள் அருகில் வந்து, உங்களோடு தங்கியிருப்பார். மாறாக, என் சொந்த ஆசைகளும் நிறைவேற வேண்டும். கடவுளும் வேண்டும் என்று நினைக்கிறவர்களே! தெய்வகுற்றம் செய்யும் சுபாவத்தோடு இன்னும் வாழ்கிறவர்களே! கைகளைக் கழுவி சுத்தம்பண்ணுவது போல தெய்வ குற்றம் செய்யும் சுபாவத்தை நீக்கி, உங்கள் உள்ளத்தை முதலாவது சுத்தம்பண்ணுங்கள். எப்படியென்றால், இந்த உலக இன்பங்களை தவறாக அனுபவித்து சந்தோசப்பட்டதை நினைத்து,

ஏனெனில், நாம் நம் சொந்த ஆசைப்படி வாழவேண்டும் என்று சாத்தான் நம்மைத் தூண்டுகிறான், அவ்வாறு செய்கிற அவன் தூண்டுதலை எதிர்த்தால், அவன் ஓடிப்போவான்.

4.6 பெருமைக்காரர்களுக்கு கடவுள் எதிரியாகவும்; தாழ்மையாய் வாழ்கிறவர்களுக்கு அவர் உதவி செய்கிறார். நீதிமொழிகள் 3:34

இப்பொழுது கவலைப்படுங்கள்! மேலும், கடவுள் உங்களை ஆளுகை செய்வதை நினைத்து, உங்களைத் தாழ்த்தி வாழுங்கள். அப்பொழுது, கடவுள் பார்வையில் உங்கள் வாழ்க்கை மதிப்புமிக்க வாழ்க்கையாக உயர்ந்து இருக்கும்.

இன்னொருவர் குறைகளைப் பேசி நியாயம் தீர்க்க நீ யார்?

என்னைப்போல யேசுவை நம்பி வாழ்பவர்களே! எவரையும் குற்றவாளி என்று தீர்ப்புச் சொல்லாதிருங்கள்! அப்படிச் சொல்லும்பொழுது, கடவுள் தந்த சட்டதிட்டங்களுக்கு மதிப்பில்லாமல் போகச் செய்கிறீர்கள். ஏனெனில், மனிதர்களுக்குச் சட்டதிட்டங்களைத் தந்த கடவுளுக்கு மட்டும்தான். அதின் அடிப்படையில் ஒருவர் வாழ்வைக் காப்பாற்றவோ, அழிக்கவோ சக்தி இருக்கிறது. ஆனால், மனிதர்களாகிய நமக்கு, அந்தச் சட்டதிட்டங்களை கடைப்பிடித்து வாழும் கடமை மட்டுமே இருக்கிறது. மாறாக, ஒருவரைக் குற்றவாளி என்று தீர்க்கும் உரிமை நமக்கு இல்லை. ஆகவே, ஒருவரை குற்றவாளி என்று தீர்ப்புச் சொல்ல உனக்கு என்ன உரிமை இருக்கிறது?

மனித வாழ்வு நிலையற்றது -

கடவுள் விருப்பப்படி வாழும் வாழ்வே நிலையானது

“நாம் நாளைக்கு, அந்த நகரத்திற்குப் போகலாம்; அங்குபோய் இத்தனை வருடம் வியாபாரம் செய்து அல்லது வேலைசெய்து ஏராளமாகப் பணம் சம்பாதிக்கலாம்” என்று இந்த உலக வாழ்வு நிரந்தரமானது என நினைத்து வாழும் மக்கள் போல, நீங்கள் பேசாதீர்கள். ஏனெனில், வெயிலேறும் பொழுது மறையும் அதிகாலை பனி போல, நாளைக்கு நம் வாழ்க்கை எப்படியிருக்கும் என்பதே நமக்குத் தெரியாதுதானே, ஆகவே, “நாளைக்கு நாம் உயிரோடிருந்து, நம் வாழ்வை ஆளும் கடவுளுக்கு விருப்பம் இருந்தால், இந்த இந்த வேலைகளை நாம் செய்யலாம்” என்று தான்

கடவுள் தந்த சட்டதிட்டங்களை வைத்து மற்றவர்களைக் குற்றவாளிகளாகத் தீர்ப்புச்சொல்லும் அதிகாரம் கடவுளுக்கு மட்டுமே இருக்கிறது. ஆகவே, கடவுள் சட்டதிட்டங்களை நாம் ஒருவரைக் குற்றவாளியாகத் தீர்ப்புச் சொல்லப்பயன்படுத்தாமல், அதற்குக் கட்டுப்பட்டு வாழவேண்டும் என்ற பொறுப்போடு வாழவேண்டும்.

பேச வேண்டும். அப்படிப் பேசாமல், உங்கள் சொந்த அறிவில், “நாம் அதைச் செய்யலாம், இதைச் செய்யலாம்” என்று பெருமை பேசினால், அவ்வாறான உங்கள் பெருமைப்பேச்சு ஒரு தீமையாகும். ஆகவே, உன்னைக்கொண்டு, இந்த இந்த நன்மைகளைக் கடவுள் செய்ய விரும்புகிறார் என்பதை அறிந்தும், அதை நீ செய்யாமல் போனால், கடவுள் பார்வையில் நீ ஒரு குற்றவாளி.

மேலும், நான் அதைச் செய்வேன் இதைச் செய்வேன் என்று பேசாமல், மனித வாழ்வில் எப்பொழுதும் மரணத்தைச் சந்திக்க உள்ள சூழ்நிலைகளைப் புரிந்து, கடவுளுக்கு விருப்பமானால், என்னால் இதை இதைச் செய்யமுடியும் என்ற தாழ்மை மனதோடு வாழுகள்.

மற்றவர்களுக்கு நன்மை செய்யவேண்டும் என்று தெரிந்தும், அதைச் செய்யும் தகுதி இருந்தும், அதைச் செய்யாமல் போனால், அதுவும் தெய்வ குற்றமே!

சிந்தித்துப் பயனடைய சில கேள்விகள்

1. நீங்கள் கடவுளிடம் கேட்ட எவையெவைகள் இன்னும் கிடைக்கவில்லை என்பதைப் பட்டியலிடவும். அது நம் விருப்பத்தை நிறைவேற்றவா? கடவுள் விருப்பத்தை நிறைவேற்றவா? என்று வேறுபிரித்துப் பார்க்கவும்.
2. சுத்தமான ஆவியானவரை உங்களுக்குள் வசிக்க வைத்த கடவுள் உங்களிடம் எதை எதை எதிர்பார்க்கிறார்? எந்த எந்த உலக ஆசைகளை விட்டுவிட, எந்த எந்த அவருடைய ஆசைகளை பற்றிக் கொள்ள என்று பட்டியலிடவும்.

-
3. எந்தெந்த விசயங்களில் சாத்தான் உங்களைக் குற்றம் செய்யத் தூண்டுகிறான்? அவனை நீங்கள் எப்படியெல்லாம் எதிர்க்கிறீர்கள் என்று ஆராயவும்.
4. மற்றவர்களைக் குற்றப்படுத்தப் பயன்படுத்திய கடவுள் சட்டதிட்டங்கள் எவையெவைகள்? அவைகளை நீங்கள் கடைப்பிடித்து வாழ்ந்தீர்களா? என்று தற்பரிசோதனை செய்யவும்.
5. என்னால் அதைச் செய்ய முடியும். இதைச் செய்ய முடியும் என்று நீங்கள் நினைக்கிறவைகளைக் குறித்து வைத்து, கடவுளுக்கு விருப்பமானால் அவைகளைச் செய்வேன் என்று தீர்மானிக்கவும்.

பாகம் - 5

கடவுளிடம் வேண்டுகூல் செய்வதால் கிடைக்கும் நன்மைகள்

1. பணத்தை நம்பி வாழ்பவர்கள் வாழ்வு பரிதாபமானது (5:1-6)
2. தீமைகளைச் சகித்து வாழப் பழகுவர்கள் (5:7-12)
3. கடவுளிடம் வேண்டுகூல் செய்வதால் கிடைக்கும் சக்தி (5:13-20)

பணத்தை நம்பி வாழ்பவர்கள் வாழ்க்கை பரிதாபமானது

பணத்தை நம்பி வாழ்பவர்களே! உங்கள் வாழ்வில் வரப்போகிற ஆபத்துகளை நினைத்து அழுது புலம்புங்கள்! உங்கள் சொத்து சுகங்கள் அனைத்தும் ஒரு நாள் அழிந்து போகப்போகிறது; விலையுயர்ந்த உங்கள் துணிமணிகளை எல்லாம் கரையான் அரிக்கப்போகிறது. நீங்கள் சம்பாதித்துச் சேர்த்து வைத்துள்ள தங்கம் வெள்ளிகள் கூட பளபளப்பு மங்கப்போகிறது. அதுவே, நீங்கள் அநியாயம் செய்து அவைகளைச் சம்பாதித்தீர்கள் என்று உங்கள் மீது குற்றம் சாட்டப்போகிறது. கடைசி நாட்களில், நீங்கள் தீயில் வெந்து அழிவதற்காகதான் அவைகளைச் சேர்த்து வைத்து இருக்கிறீர்கள். உங்கள் வயல்களில் வேலை செய்தவர்களின் கூலியை முழுமையாகக் கொடுத்துத் தீர்க்காமல், ஏமாற்றி சேர்த்து வைத்த கூலிகளால், பாதிக்கப்பட்ட அவர்கள் இப்பொழுது, எல்லாம் வல்ல கடவுளை நோக்கிக் கூப்பிடுகிறார்கள். உங்கள் அநியாயங்களுக்குப் பதில் கொடுக்க, தூதர்கள் பட்டாளங்களோடு இருக்கிற கடவுள் தயாராகிறார். தங்களை வெட்டி விருந்து வைக்க, கொழுக்க வைப்பதை அறியாத விலங்குகளைப் போல, செழிப்பான உணவுகளைச் சாப்பிட்டு, ஆடம்பரமாக உடை உடுத்தி இந்த நிலையற்ற உலகில், சுகபோகமாக வாழ்கிற நீங்கள், கடவுள் தண்டனைக்குத்தயாராகிறீர்கள்.

பணங்களையும், சொத்து சுகங்களையும் நியாயமான முறையில் சம்பாதிக்கிறீர்களா என்பதில் கவனம் தேவை. இல்லையேல், நீங்கள் அநியாயமாக சம்பாதித்த பணங்கள், சொத்து சுகங்களே, கடவுள் முன்பு உங்களைக் குற்றவாளிகளாக நிற்கச் செய்யும்.

தீமைகளைச் சகித்து வாழும் பழகுங்கள்

என்னைப்போல யேசுவை நம்பி வாழ்பவர்களே! யேசு திரும்ப வரும்வரை, கஷ்டங்களைத் தொடர்ந்து சகிக்க தயாராகுங்கள். ஒரு விவசாயி, மழைக்காகக் காத்திருந்து, விதை விதைத்து, பின்பு பாடுபட்டு அவைகளை வளர்த்து, அது நல்ல பலன் தரும்வரை, பின் மழைக்காகக் காத்திருப்பதுபோல, நீங்களும் உங்கள் கஷ்டங்களைச் சகித்து, யேசு ராஜாவின் வரவிற்காகக் காத்திருங்கள். யேசு ராஜா திரும்ப வருவதற்கான நேரங்காலம் நெருங்கிவிட்டபடியால், தைரியமாக, அவர் வருகைவரை கஷ்டங்களைச் சகிக்க உங்கள் மனதைத் தயாராக்குங்கள்.

என்னைப் போல யேசுவை நம்பி வாழ்பவர்களே! மனிதர்களுடைய குற்றங்குறைகள் அனைத்தையும் நியாயந் தீர்க்க வருகிறவர், வீட்டுக் கதவண்டையில் வந்துவிட்டதுபோல, உங்களுக்கு மிக அருகில் இருக்கிறபடியால், மற்றவர்களை குறைசொல்லி வாழாதீர்கள். ஏனெனில், நீங்கள் அவ்வாறு குறை சொல்வதற்கும் சேர்த்து அவருக்குக் கணக்குக் கொடுக்க வேண்டியது இருக்கும் என்பதை மறந்துபோகாதீர்கள்.

என்னைப் போல யேசுவை நம்பி வாழ்பவர்களே! கடவுள் சொன்னதைச் சொல்லும் வரம்பெற்றவர்களை, மக்கள் கொடுமைப் படுத்திய போதிலும், அவர்கள் எவ்வாறு அவைகளை சகித்து வாழ்ந்தார்கள் என்பதை நினைத்துப் பாருங்கள். ஆகவே தான், “கஷ்டங்களைச் சகிக்கிறவர்கள் கடவுளிடம் புண்ணியம் பெற்றவர்கள்” என்று நாம் சொல்லுகிறோம். அநேக பாடுகளைப் பட்ட யோபு, அவைகளை எவ்வாறு சகித்தார் என்பதையும், ராஜாவாகிய கடவுள் அவருக்குக் கடைசியில் கொடுத்த புண்ணியங்கள் என்ன என்பதும், உங்களுக்கு தெரியுமே! ஏனெனில், கடவுள் மனிதர்கள்மீது மனதுருகி இரக்கம் காண்பிக்கிறவராவார்.

என்னைப் போல யேசுவை நம்பி வாழ்பவர்களே! நீங்கள் சொல்வதை மற்றவர்கள் நம்ப வேண்டும் என்பதற்காக, “வானம் சாட்சி, பூமி சாட்சி” என்று சொல்லி எதையும் சாதிக்க வேண்டாம்.

யேசுவுடைய வருகையை எதிர்பார்த்து வாழ்கிறவர்களுக்கு இந்த உலகில் கஷ்டங்கள் உண்டு என்பதை மனதில் வைத்து, தனக்கு ஏற்பட்ட கஷ்ட நஷ்டங்களை யோபு எவ்வாறு பொறுமையோடு சகித்தாரோ, அதே மனநிலையில் நீங்களும் சகித்து வாழ்ந்ததால், அவருடைய புண்ணியங்களை நிச்சயம் அனுபவிக்க முடியும். மாறாக, கஷ்ட நஷ்டங்களைச் சகிக்க முடியாமல், மற்றவர்களைக் குற்றப்படுத்தவதோ, பொய் சொல்வதோ கூடாது!

உங்களுக்குத் தெரிந்ததை தெரியும் என்றும்; தெரியாதவைகளைத் தெரியாது என்று சொல்லுங்கள். அதைவிட்டுவிட்டு, சத்தியம் பண்ணி எதையாவது சாதிக்க நினைத்தால், கடவுளுடைய நியாயத்தீர்ப்பில் நீங்கள் சிக்கிக்கொள்ள வேண்டியது வரும் என்பதை நினைவில் கொள்ளுங்கள்.

கடவுளிடம் வேண்டுகல் செய்வதால் கிடைக்கும் சக்தி

உங்களில் யாராவது கஷ்டப்பட்டால், கடவுளிடம் வேண்டுகள். யாராவது சந்தோசமாக இருந்தால், கடவுளை நீங்கள் போற்றிப் பாடுங்கள். உங்களில் யாராவது வியாதியோடு இருந்தால், யேசு கூட்டத்தாருக்குத் தலைவராக இருப்பவரை கூப்பிட்டுக் கடவுளிடம் வேண்டுகல் செய்யுங்கள். நம் வாழ்வை ஆளும் யேசுவின் பெயருக்குள்ள சக்தியைச் சொல்லி, அவர்கள் நோயாளி மீது எண்ணை பூசி கடவுளிடம் வேண்டுகல் செய்யட்டும். ஏனெனில், அவருடைய பெயருக்குள்ள சக்தி மீது நம்பிக்கை வைத்து கடவுளிடம் வேண்டுகல் செய்யும் பொழுது, நம் வாழ்வை ஆளும் யேசு அந்த நோயாளியை சுகமாக்குவார். அந்த நோயாளி, (தெய்வ) குற்றம் ஏதாவது செய்திருந்தால் அதுவும் அவருக்கு மன்னிக்கப்படும். ஆகவே, உங்களில் ஒருவர், இன்னொருவருக்கு குற்றம் எதுவும் செய்து இருந்தால், அதை அவரிடம் சொல்லி ஒருவருக்காக, இன்னொருவர் கடவுளிடம் வேண்டுகல் செய்யும்பொழுது, உங்கள் நோய்கள் குணமாகும். இவ்வாறாக, கடவுள் பார்வையில் சரியாக வாழ்கிறவர்கள், செய்கிற வேண்டுகல்களுக்கு மிகுந்த சக்தியும், நல்ல பலனும் கிடைக்கிறது. எப்படியெனில், எலியா நம்மைப் போன்ற மனிதனாக இருந்தபோதிலும், மழைபெய்யக்கூடாது என்று அவன் கடவுளிடம் செய்த உறுதியான வேண்டுகலால், மூன்றரை வருடம் மழை பெய்யாமல் போய்விட்டது. பின்பு, மூன்றரை வருடம் கழித்து அவன் கடவுளிடம் மீண்டும் செய்த வேண்டுகலால்தான் மழை பெய்தது, விளைச்சல்கள் விளைய ஆரம்பித்தது.

என்னைப்போல யேசுவை நம்பி வாழ்பவர்களே! யேசுவோடு இணைந்து வாழும் உண்மையான வாழ்க்கையிலிருந்து, யாராவது வழிவிலகி வாழ்ந்தால், அப்படிப்பட்ட உண்மையான வாழ்க்கை வாழ அவருக்கு உதவிசெய்யுங்கள். அவ்வாறாக, யேசுவோடு இணைந்து வாழும் உண்மையான வாழ்விலிருந்து வழிவிலகி போன ஒருவரை, திரும்பவும் அவரோடு இணைந்து வாழ, வழி

கடவுளிடம் செய்கிற வேண்டுகல்களால், நோய்கள் குணமாகும் சக்தி கிடைக்கிறது; நம் மூலம் கடவுள் செய்ய நினைத்த பெரிய பெரிய செயல்களைக்கூட, எலியா போல செய்வதற்குரிய சக்தி அதில் அடங்கி இருக்கிறது. ஆகவே, கடவுளிடம் வேண்டுகல் செய்கிறதில் சோர்ந்து போகாதீர்கள்.

நடத்துகிறவர், அவர் வழிவிலகிச் செய்த அனைத்துத் தெய்வ குற்றங்களையும் கடவுள் அவருக்கு மன்னிக்க உதவிசெய்கிறார். மேலும், காலங்களுக்கு அப்பாற்பட்ட அழிவிலிருந்து அவர் வாழ்க்கையைக் காப்பாற்றவும் அவர் உதவுகிறார் என்பதை நினைவில் கொள்ளுங்கள்.

கடவுள் வழியிலிருந்து விலகிச் செல்கிறவர்களுக்கு உதவி செய்து, அவர்களை மீண்டும் அவர் வழியில் வாழச் செய்யுங்கள்!

சிந்தித்துப் பயனடைய சில கேள்விகள்

1. நீங்கள் சம்பாதித்த பணங்கள், சொத்துசுகங்களில், அநியாயமாய் சம்பாதித்தது என்று நீங்கள் நினைக்கிறவைகளைப் பட்டியலிடவும்: அது உங்களுக்கு எதிராக கடவுளிடம் குற்றம் சாட்டாதபடி என்ன செய்ய வேண்டும் என்று கடவுளிடம் கேட்கவும்.
2. யேசுவுக்காக வாழ்வதால் ஏற்படும்/ ஏற்பட்ட கஷ்ட நஷ்டங்களைப் பட்டியலிடவும், யோபுவைப்போல அவைகளைச் சகிக்க முடிகிறதா என்று ஆராயவும். அல்லது அவைகளுக்கு காரணமாக வேறு எவரையாவது குற்றம் சாட்டுகிறேனா? குறை சொல்லுகிறேனா? என்று ஆராயவும்.
3. கடவுளிடம் எவை எவைகளுக்காக வேண்டுகல் செய்தீர்கள் / செய்கிறீர்கள்? எவை எவைகளில் கடவுள் சக்தியை / புதிலை அனுபவித்திருக்கிறீர்கள்? அனுபவிக்க விரும்புகிறீர்கள் என்று பட்டியலிடவும்.
4. கடவுள் வழியிலிருந்து விலகிச் செல்கிறவர்கள் உங்களுக்குத் தெரிந்தவர்கள் யார், யார்? என்று பட்டியலிடவும். அவர்களுக்கு உதவி செய்ய கடவுள் உங்களைப் பயன்படுத்த விரும்புகிறாரா? எப்படிப் பயன்படுத்த விரும்புகிறார் என்று கண்டறியவும்.



மனிதர்கள் கடவுளோடு வேண்டாதல் செய்ய விரும்புவது போலவே, கடவுளும் மனிதர்களோடு பேச விரும்புகிறார். குற்றங்குறைகள், சாபங்கள், வியாதிகள், மரணங்கள் இல்லாத அவர் வாழும் உலகைப் பற்றிய அறிவை நமக்குச் சொல்லிக் கொடுக்க விரும்புகிறார்.

வானங்களில் சூரியன், சந்திரன், நிலா, நட்சத்திரங்களைப் படைத்து, அவைகள் பயணிப்பதற்கு என்று பாதைகளைத் தீர்மானித்த அவர், நம் ஒவ்வொருவரும் இந்த உலகில் வாழ்ந்து அவரிடம் போய்ச்சேர வழிகாட்ட விரும்புகிறார்.

வாழ்க்கையில் நேரிடும் சோதனைகளைச் சகிக்கவும்! வெற்றி பெறவும், ஆலோசனைகளைச் சொல்ல விரும்புகிறார்! அதற்கு அவர் வார்த்தைகள் (அவருடைய வேதம்) மிகவும் அவசியம்!! அவருடைய வேதத்தின் சிறு நூலே, யாக்கோபு எழுதிய இந்த ஆலோசனைக் கடிதம்!!

இதில் எழுதப்பட்டுள்ள கருத்துக்களில் சந்தேகங்கள், கேள்விகள் இருக்குமானால், பதில் பெறவும், மற்ற வேதநூல்களுக்காகவும் அணுக வேண்டிய...

விலாசம் : 12/656B, Marappalam, MT Nagar Post,
Gudalur 643211, The Nilgiris, Tamilnadu

மின்னஞ்சல் : info@tamilscription.com

அலைபேசி : 77087 61381